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TI 82/83/84
Loi Binomiale
Objectif Exemple et Affichage Méthode a suivre
Calcul X — B(10,0.3) Appuyer sur + pour obtenir
culer
P(X=4) puisPX <4) Puis choisir
~ PX=k) .
*:'-,'1 henFdei18, . 3.4 ~+ 0:binomFdp ( ou en anglais binomPdf (
~ PX<k) ) . 2AE ] 2A343
binomFREFCLE. .3, ~> A:binomFRép ( ou en anglais binomCdf (
ouX — B(n, p) ' saarsicers
' Compléter ensuite dans I'ordre les parametres n, p et k

Loi de Poisson
11 suffit de suivre la méme procédure que pour la loi binomiale, en choisissant
pour PX=k) B:poissonFdp ( ou en anglais poissonPdf (
pourPX<k) C:poissonFRép( ouen anglais poissonCdf (

Compléter ensuite dans I'ordre les parametres A et k

Loi Normale
Objectif Exemple et Affichage Méthode a suivre
X —N(1,5) . .
Appuyer sur + our obtenir
Calculer P(a<X < b) P(-15=<X=<2) . bp y @ . P .
i Puis choisir 2:normalFRép( ou en anglais normalCdf (
ouX— .4 (u,0) Enr{mg%FEéP{ 1.5 ] ] , .
T s e Compléter ensuite dans I'ordre les parametres a, b, | et ¢
X —=N(1,5
Déterminer « tel que (1,5) Aller dans
P(X <) = “Asa)=D2 Puis choisir 3:FracNormale( lais invNorm (
<sa)=p FracHormalel. 2. 1 uis choisir  3: -rac ormale( ouen anig ais invNorm
ouX — A (y,0) 3. SASiRALLT Compléter ensuite dans l'ordre les parametres p, peto .
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TI89/92/Voyageur

Loi Binomiale

Objectif Exemple et Affichage Méthode a suivre

ATALOG] irl’ i
Dans O ouvrir 'onglet Pl

X —B(10,0.3)
Calculer Appuyer sur pour aller a la lettre B.

PX=4) puisPX<4)

~ PX=k) " tistat.binomddpi18, .3, 4) Puis choisir
L2EE121
~ PX<k) m tistat.binonfdrclE, .3, 4 ~> binomDdP( ouen anglais binomPdf (
. 549732
ouX— B(n,p) *--Elt-- b i.:--:iF.: i 1 "- 3, 30 ~> binomFdR( ouenanglais binomCdf (

Compléter ensuite dans I'ordre les parametres n, p et k.

Loi de Poisson
11 suffit de suivre la méme procédure que pour la loi binomiale, en choisissant
pour PX=k): poissDdp( ouenanglais poissPdf (
pourPX<k): poissFdR( ouenanglais poissCdf (

Compléter ensuite dans I'ordre les parametres A et k.

Loi Normale
Objectif Affichage voulu Méthode a suivre
Dans ouvrir 'onglet
X —N(1,5) me
Calculer P(a <X < b) P(-15<X<2) Appuyer sur n pour aller a la lettre N.
o X — A (1,0%) ® tistat.nornfdel -1, 5 ’2%5?125_ Choisir normFdR( ou en anglais normCdf (
.Stat . normFdRC -1.5, 2,1, 50
MAIN FAD AUTO FOMC ESfZ0
Compléter ensuite dans I'ordre les parametres a, b, p et 0.
Dans ouvrir 'onglet
. X —N(1,5) —
Déterminer o tel que PX<a)=02 Appuyer sur o pour aller ala lettre I.
PX=<a)=p,ou ®Listat. invnornd. 2, 13 . 25%8“ Choisir invNorm(
2 -3.
X— A (p,0%) TIZtat, invkorniD, 2, 1,5
MAIN FAD AUTO FOMC e}
Compléter ensuite dans I'ordre les parametres p, 1 et 0.
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Nspire CX Cas

Loi Binomiale

Objectif Exemple et Affichage Méthode a suivre
Dans l'onglet [2: f Y| du catalogue
Calculer Ouvrir la catégorie Probabilités.
X —B(10,0.3) Puis la sous-catégorie Distributions
Bk PX=4) puis PX <4) Puis choisir
binomPdf|10,0.3,4) 0.200121
~ PX=k) = ~~ Binomiale DdP ouen anglais Binomial Pdf
. binomCdf{ 10,0 3,0,4) 0.349732
oux— B(n,p) ~ Binomiale FdR ouen anglais Binomial Cdf
Compléter ensuite dans |'ordre les parameétres n, p et k

Loi de Poisson

11 suffit de suivre la méme procédure que pour la loi binomiale, en choisissant

pour PX=k): Poisson Ddp(

pour PX<k): Poisson FdR(

Compléter ensuite dans I'ordre les parametres A et k.

ou en anglais Poisson Pdf(

ou en anglais Poisson Cdf(

Loi Normale
Objectif Affichage voulu Méthode a suivre
Dans l'onglet [2: f Y| du catalogue
X N(L5) Ouvrir la catégorie Probabilités.
Calculer P(a <X < b) Puis la sous-catégorie Distributions
e P(-1.5=X<2) N .
ou M0 —————— 0 270735 Choisir Normale FdR ouen anglais Normal Cdf
Compléter alors dans I'ordre les parameétres a, b, pLet o
Dans l'onglet [2: f Z du catalogue
Ouvrir | tégorie Probabilités.
YRl X N(,5) u;/rlr a catégorie Probabilités
Puis la sous-catégorie Distributi
P(X <o) = p, ot PX < o) = 0.2 ui u gorie Distributions
X N (1, o?) e Nom{0 2.1 5) Epr— Choisir Inverse Normale
Compléter ensuite dans |'ordre les parametres p, | et 0.
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Casio GRAPH 35+
Loi Binomiale
Objectif Méthode a suivre Exemple
. Si X — B(10,0.3)
MENU slecti
Appuyer sur et sélectionner STAT D.P binomiale avec
Choisir dans'ordre F5 : DIST puis F5 : BINM
Calculer Puis F1 : Bpd ou F2 : Becd XA
~ PX=k) Compléter ensuite dans 'ordre les parameétres ~» Numtrial: 10
~ PX<k) ~ x: k ~ p: 0.3
~> Numtrial: n donne P(X =4)

ouX — B(n,p)

~ pip

D.C binomiale avecles
mémes parametres donne
PX<4)

Loi de Poisson

Il suffit de suivre la méme procédure que pour la loi binomiale, mais au lieu de choisir F5 : BINM, il faut

choisir :

Choisir alors

F6 : > puis F1 : POISN

pourPX=k): F1 : Ppd pourPX<k): F2 : Pcd

Compléter ensuite dans I'ordre les parametres x: ket p: A.

Loi Normale
Objectif Méthode a suivre Exemple
MENU slecti
Appuyer sur . et sélectionner STAT SiX — N(1,5)

CalculerP(a<X<b)
ouX— 4 (y,0)

Choisir dans'ordre F5 : DIST puis F1 : NORM

Puis F2 : Ncd etcompléter les parametres
~» Lower: a

~» Upper: b

~s 0:0

~

D.C normale avec
~» Lower: —1.5
~ Upper: 2
~ 0:5
~sopel
donne P(-1.5=X=<2)

Déterminer o tel que
PX=a)=p
ouX— 4 (y,0)

Dans I'écran précédent, choisir F3 : InvN

Compléter ensuite dans 'ordre les parametres
~» Area: p
~ 0:0

~

SiX — N(1,5)

Normal inverse avec
~ Area: 0.2
~ 0:5
~ el

donne a telque PX <) =0.2
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